

Главному редактору ЭСМИ «ЗАКОНИЙ»  
члену общественного Совета  
при Министерстве юстиции  
Российской Федерации

Маркарьяну Р.В.

Уважаемый Рубен Валерьевич!

Обратиться к Вам меня вынуждает исход уголовного преследования моего супруга, отца троих несовершеннолетних детей Арутюниана Артема Алексеевича, возглавлявшего администрацию муниципального образования «Страховское» Заокского района Тульской области в 2010-2014 годах. В декабре 2014 года он был осужден по ч.2 ст.285 и ч.2 ст.286 УК РФ на 6 лет и 3 месяца колонии общего режима.

Обращает на себя внимание суровость вынесенного приговора по данным статьям, хотя все обстоятельства дела и личность обвиняемого позволяют говорить о незначительности масштаба проступков моего мужа, не заслуживающих шести лет лишения свободы. По аналогичным статьям в нашей области выносятся гораздо более мягкие приговоры.

Клеветнические публикации в прессе, листовки, в которых содержалась идея о том, что русские руководители мешают региону жить лучше, и оскорблений на национальной основе А. Арутюнина в период его работы депутатом и главой МО Страховское позволяют сделать вывод о попытке вывести из системы госуправления армян под предлогом борьбы за права местного населения.

Армяно-российские отношения никогда не были синонимом вражды, однако сегодня все чаще люди, приезжающие в Россию на заработки из Армении, и просто россияне с армянскими фамилиями становятся объектом антиармянских настроений в Тульской области.

В уголовном деле Арутюниана А.А. много фактических противоречий, а также имеются процессуальные нарушения. Мой супруг обвиняется в том, что отремонтировал сельскую дорогу и выдал документы для регистрации права собственности гражданам МО на земельные участки. Суд указал, что Арутюян причинил ущерб государству, хотя в приговоре отражено, что участки не относятся к государственной собственности.

Прошу Вас как главного редактора правового СМИ, осуществляющего мониторинг правоиспользования для Министерства юстиции России, защитить нашу семью от угроз, а Арутюниана А.А. от правового беспредела.

С уважением, супруга Арутюниана А.А.



Артём Артурович  
Арутюнян